



По данным Обь-Иртышского управления гидрометслужбы, сегодня, 13 мая в Одесском районе был зафиксирован пункт с чрезвычайной пожароопасностью более 10 тыс. градусов - 5 класс пожароопасности. По расчетам от 13 мая к пороговым значениям подходят следующие муниципальные районы: Павлоградский (9764 градусов), Черлакский (9707 градусов), Русско-Полянский (9656 градусов), Калачинский (9811 градусов), Полтавский (9463 градусов). Возможно уже завтра эти районы попадут под 5 класс пожарной опасности. Значительных осадков в регионе не ожидается, однако существует вероятность, что 17 мая по южной половине области пройдут осадки.

Несмотря на то, что 98% лесных пожаров ликвидированы в течение суток с момента возникновения, справиться с непростой лесопожарной ситуацией можно только общими усилиями: областных и муниципальных властей, МЧС и жителей, которые должны соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.

Обращаю внимание омичей, именно человеческий фактор является основной причиной пожаров: неосторожное обращение с огнем, бесконтрольные несанкционированные палы сухой травы. Пожар может принести ущерб Вашему здоровью, имуществу и погубить лесных обитателей.

Лесные пожары всегда легче предупредить, чем тушить вопреки условиям,

способствующим быстрому распространению огня.

Уважаемые жители Омской области, обращаюсь к Вам с просьбой - исключить посещение лесов и палы сухой травы, не разжигать костры, усилить контроль за детьми.

**Будьте осторожны с огнем!**

[Источник: МПР и Экологии](#)